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Përmbajtja e Lëndës: 

Lënda ofron kompetencat e nevojshme për të menaxhuar ngjarjet sportive, të edukimit fizik dhe sportit duke përdorur të 

menduar kreativ dhe drejtë zgjidhjes së problemve si dhe aftësitë vendimmarrëse si strategji për t’i tejkaluar sfidat e 

parashtruara. Për më tepër, studentët do të marrin informata se si të udhëheqin, kontrollojnë dhe motivojnë studentët dhe 

sportistët. Në vazhdim, lënda do të ofrojë informata se si të organizohen dhe delegohen punët dhe detyrat dhe si të 

menaxhohen pozitivisht burimet njerëzore.   

Qëllimi dhe rezultatet e pritura: 

Pas përfundimit të suksesshëm të kësaj lëndë studentët do të jenë në gjendje të:  

Të zhvillohen njohuri mbi teoritë dhe praktikat e lidershipit dhe menaxhimit në edukim fizik dhe sport. 

Të analizohet roli i liderëve dhe menaxherëve në kontekstin e aktiviteteve sportive dhe edukimit fizik. 

Të zhvillohen aftësi praktike për menaxhimin e grupeve dhe organizatave sportive. 

Të kuptohet rëndësia e komunikimit efektiv dhe marrëdhënieve ndërpersonale në lidershipin sportiv. 

Të identifikohen dhe zgjidhen sfidat dhe mundësitë në menaxhimin e aktiviteteve sportive. 

Në vazhdim, lënda do të ofrojë informata se si të organizohen dhe delegohen punët dhe detyrat dhe si të menaxhohen 

pozitivisht burimet njerëzore.  

Të përgatiten për zhvillimin e ekipit dhe motivimin e individëve. 

Të bëhen efikas në planifikim strategjik dhe operacional si dhe të jenë në gjendje të analizojnë objektivat mjedisore dhe 

hapësirore. 

Metodat e mësimdhënies dhe mësimnxënies: 

Ligjerata, ushtrime, vizita në qendrat me nevoja të veçanta, punë individuale, detyra, punë grupore, etj. 
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Forma e vlerësimit: 

Pjesëmarrja në ligjerata – 5%, përkushtimi 5%, prezantimet - 20%, vlerësimi teorik final – 70% 

Ps: Mungesa e plotësimit të kritereve minimale nënkupton vlerën zero (0) në vlerësimin e vazhdueshëm. 


